

В России открылся первый иностранный автозавод

Во вторник, 9 июля 2002 года, состоялось официальное открытие первого российского завода Ford Motor Company полного производственного цикла. Этот завод, как мы уже писали, будет заниматься сборкой автомобилей Ford Focus для российского рынка и, быть может, для поставок этих автомобилей на некоторые экспортные рынки. Как сообщает российское представительство Ford, это предприятие фактически является первым производством в России, полностью принадлежащим и находящимся под управлением международной автомобильной компании, и представляет важную веху в развитии российской автомобильной промышленности. Инвестиции в строительство этого завода, который был возведен за два с половиной года, составили 150 миллионов долларов, а производственная мощность завода составляет 25 000 автомобилей в год. При этом, мощность завода может быть увеличена до 100 000 автомобилей в год, в случае необходимости. Для обучения сотрудников компания инвестировала \$270,000 в создание Центра производственного обучения компании Ford на базе Всеволожского сельскохозяйственного колледжа. Российский завод Ford будет выпускать автомобили Ford Focus в трех модификациях: с кузовом седан, хэтчбек и универсал. Самая недорогая версия Focus с 1,6-литровым мотором мощностью 90 лошадиных сил будет стоить 10 900 долларов. Для желающих получить отлично оснащенный автомобиль будут предложены и модификации Ghia, стоимость которых начинается от 15 500 долларов. Руководство российского надеется на успех нового предприятия. Ведь за первые шесть месяцев в России было продано 1 387 автомобилей Ford Focus импортного производства, тогда как более дешевые российские версии этого автомобиля должны продаваться еще более высокими темпами. Напомним, что в продаже первые Ford Focus российской сборки появятся лишь в августе этого года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)